

档案接收、落户挂靠的高峰季即将来临

应届生办档案接收,请先进行个人注册

通讯员 周曦 本报记者 马焱

已是4月中旬,档案接收、落户挂靠的高峰季即将来临。昨天,钱江晚报记者从杭州市人力社保局了解到,最近有不少人来咨询档案接收、落户挂靠相关的问题。市人社局将大家比较关心的一些问题进行了归纳,有这方面需求的人可以仔细看看。



杭州人才市场能接收怎样的人事档案

人事档案接收申请条件为具有本市户口(不含在杭学生集体户口)或在本市非公有制企业和社会组织、外国企业常驻代表机构聘用,但以下几种情况的人事档案,不属于杭州人才市场的受理范围:一是具有人事档案管理权限的单位,如国有企业、国有控股企业(包括国有绝对控股和相对控股)和事业单位在职员工;二是办理失业登记的人员,档案由户口所在地就业管理机构管理。

人事档案需要存放在杭州人才市场的人员需注意,你与之签订劳动合同的就业单位,必须在杭州人才市场有过备案。如果用人单位在其他人才市场备案的,请将个人档案移交至备案过人才市场(人事档案主管机构)即可。特别值得注意的是,各区、县(市)人才市场并不受杭州人才市场直接管辖,所以办事人员无法通过杭州人才市场档案查询系统来查询区、县(市)人才机构有关人事档案是否到档的情况。

办理档案接收手续需要带上这些材料

办理档案接收手续的大前提是,必须有本市户口(不含在杭集体学生户口)。满足条件后,请携带本人身份证原件、在杭签订的劳动合同书原件。

如果出现以下几种情况——第一种,辞职、辞退;第二种,被取消录(聘)用或者被开除机关事业单位的;第三种,与单位解除或终止劳动(聘用)关系的,办理档案接收手续,要携带的材料包括——人事档案当事人有效身份证;人事档案当事人户口本首页及本人页复印件;委托他人代办的,需要经办人有效身份证;最近机关事业单位出具的辞职辞退、取消录(聘)用或被开除的相关证明文件或最近企事业单位出具的解除或终止劳动(聘用)关系证明。

如果是具有本市户口(不含在杭学生集体户口)的未就业高校毕业生及中专毕业生,或自费出国留学及其他因私出国(境)人员,或自由职业、灵活就业人员及其他实行社会管理的人员,需要提交人事档案当事人有效身份证;人事档案当事人户口本首页及本人页复印件;委托他人代办的,要提供经办人有效身份证。此外,富阳区、临安市、桐庐县、建德市、淳安县范围内的受理对象,要去当地人才服务机构办理。

可以委托代办但要带上双方身份证明

如果本人无法办理,可以委托他人代办吗?答案是肯定的。请记得带上双方身份证原件(委托人及受托人)、委托人手写委托书一份、在杭签订的劳动合同书原件。假如当事人不想提供身份证原件,也可以用身份证复印件来代替。但复印件空白处须由人事档案当事人签署“委托某某办理人事档案转入”意见并签名。

如果由单位人事代办的,当事人也可以提交身份证复印件,但复印件空白处须由当事人签署“办理人事档案转入”意见并签名。

应届毕业生档案接收问题,涉及三方协议盖章。应届毕业生请先登录杭州市人才服务公共网进行个人注册并预填写就业协议等相关信息,再将用人单位已盖好公章的全份就业协议携带至杭州人才市场办理毕业接收手续即可。



生意宝金融交易战略再下一城,“中国染化交易市场”上线 传统染化借电商重构产业格局

本报讯 “互联网+”早已成为传统企业实现转型升级的重要路径。染化行业也不例外。

4月13日,由国内首家A股互联网+概念股网盛生意宝与浙江闰土股份有限公司、浙江吉华集团股份有限公司共同打造的“中国染化交易市场”(dyeschem.dazpin.com)正式上线,该平台是基于染化产业链的第三方电商交易+在线供应链金融平台,打造一个基于交易+金融的战略生态。

据悉,染化交易市场集“三合一”平台于一身,包括在线电子目录、在线交易平台、在线金融平台。并设有交易、商品、金融、促销中心,以及行业动态。在线交易和在线金融平台下,中国染化交易市场联合合作银行为染化行业的生产商、经销商、下游用户提供各类在平台交易项下的金融服务。

我国是世界染料产量第一大国,约占世界染料总产量的70%以上。但近年来下游需求呈现疲软状态,印染布产量萎缩。

对此,网盛生意宝董事长孙德良表示,“互联网+”或将改变商业格局,传统行业升级转型迫在眉睫。目前我国经济发展方式并没有发生根本改变,如何运用“互联网+”来推动优

势传统产业可持续发展,推动网络和产业之间的融合形成新的价值链、产业链、新的服务模式和业态是最关键的。中国染化交易市场将聚集三方优势,借助生意宝打造的数据、金融等平台,传统企业通过在线化能够降低应收款风险,拓展增量市场。传统销售的在线化已经成为企业核心竞争力之一,也是必然趋势。

近日,人民银行发布《关于金融支持制造强国建设的指导意见》,《意见》指出,加强和改进对制造强国建设的金融支持和服务,高度重视和持续改进对“中国制造2025”的金融支持和服务。中国染化交易市场给染料生产商、贸易商等提供供应链金融服务,对卖方有稳定老客户、发展新客户、降低应收款风险、缓解资金紧张等好处,对买方有新增信用额度、让企业经营更安全;账期更长,价格更优;其销售端也有机会实施供应链融资等好处。

据介绍,闰土股份和吉华集团是国内染化行业两大巨头企业,闰土股份是全球大型染化生产基地和领军企业,是专业生产和经营分散、还原、硫化、酸性等系列染料大型企业。吉华集团是专业生产各类染料及相关中间体,也是全球三大染料生产基地之一。 钱冰冰

浙江好项目·2017中小微企业创新创业大赛启动啦 创业的小伙伴们,快来参赛吧

本报讯 如果你在一家有创新能力和高成长潜力的中小微企业创业,或者现在还只是一个创业团队,面向的是制造业和信息经济两大领域,那么,你不妨报名参加“浙江好项目·2017中小微企业创新创业大赛”(简称双创大赛),如果获奖的话,你不但可以优先获得专业服务机构的创业辅导和帮助,获得银行和创投机构的融资,以及并购、上市辅导,选择在小微企业园落户的,还可能获得房租减免等优惠。

昨天,由省经信委、省财政厅、省商务厅、省金融办、团省委、浙报集团和浙江清华长三角研究院联合主办的双创大赛正式启动。大赛重点围绕八大万亿产业培育和“10+1”传统产业改造提升,更加聚焦实体经济发展、企业的成长性以及对项目的后期服务,力争发

现一批制造业和信息经济领域的“浙江好项目”,培育一批“专精特新”中小微企业。

根据赛程安排,3至8月份为项目征集阶段,参赛企业或者创业团队可通过自主报名和推荐报名两种形式参赛。参赛项目统一到大赛官网www.96chuang.com注册报名。5至9月为地市赛阶段,包括各市海选赛、地市决赛。10月1日~15日为项目评审和尽职调查阶段。10月中下旬举办全省总决赛。总决赛按照制造业、信息经济、综合类等不同行业类别决出一、二、三等奖及优胜奖。

据了解,双创大赛从去年开始举办,去年的首届大赛吸引了500多个项目报名参赛,700多家投融资服务机构参与。

本报通讯员 叶斌杰 本报记者 王燕平

乐视414购物节半程破17亿

本报讯 10分钟4.97亿元,10小时10.5亿元,14小时17.1亿元……如果说之前对乐视还持有观望态度的话,昨天乐视CEO贾跃亭便用一份捷报想让大家心服口服。

2015年,贾跃亭造出了一个新词,叫做“生态化反”——依托全新的互联网生态模式,打造软硬合璧的生态链——从平台开始,到内容网站、影视公司、电视剧公司,再到终端的硬件盒子、电视和下游的O2O等,形成一个重度垂直的闭环。

2016年下半年新成立的乐视生态销售服务平台领衔打造。截至4月14日下午14时,乐视全生态销售额达17.1亿,其中乐视超级电视销售33.7万台,乐视超级手机33万台,会员收入达到4.7亿元,智能硬件销量达到69.2万台,乐视互娱游戏收入达到1344万元,网酒网销售额达到453万元,其他生态收入达到5532万元……或许这些数据可以让自带招黑体质的贾跃亭长出一口气。

据了解,今年乐视414生态电商节由

本报记者 陈婕